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Calculatrice interdite 6 points
Calculer et donner le résultat sous forme de fraction
1,5 points
irréductible :
2 ”
Donner la valeur entiére ou décimale de : 3 x (2 3 Z)2 _23 X 4o 2 3[- 3 1
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On donne /8 ~ 2, 828427

Donner un encadrement de /8 4 10~3
..... z.l..xzx..~.<..in...<.2.(..zc23..........

Donner une valeur approchée de v/8 & 102 prés.

.......... 3‘1‘;&,?3
4 points
1. Calculer :

02198 - A+ L= A ¥ =43
2* 4 @ 4

-

3. Réduire en puissance de 5 : Y

(5% x 52)° = (.{..G..)..g;. Ejﬂ ............

4. Réduire en puissance de 7 :
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Exercice 6

1. Compléter par € ou ¢ :

o -7 % [—23; —7]

7
* % £ [0;0,2]

5,5 points

Justification : i:ﬁ —®/U~r

e 4 & [-2;6/N[0;9
e 3 & 3;8 U2; 6]

2. Traduire les propositions suivantes & l'aide d’inter-

valles et de la notation N ou U

e —4<zx<5 ou z<1

‘x‘,6.’._]:4.;.§E..(J..3.-.-.m./.’.Aj..........

e 2<x<4 et >3

3. Réduire en un intervalle :

(vous pouvez vous aider d’un axe gradué)

S /S 2 EES
.'],r o0, el

o [2;7[N[4; 8]

e |—00;2lUI0; 6]
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